

Нам есть чем гордиться

30 сентября Федоровское отметило свой 290-й День рождения.

В новом статусе

Впервые мы праздновали этот день в статусе поселка городского типа. И пусть сами федоровцы пока не почувствовали разительных перемен, тема перехода деревни в город красной нитью прошла через весь концерт.

Сначала под барабанный бой и звуки духовых на сцену энергично влетел Петр I (в исполнении Даниила Изотова) и, порассуждав о переменах, вручил Родиону Ильичу Киму, «заслужившему уважение и любовь простого люда делами своими», указ и повелел за заслуги перед землею федоровской включить бывшего главу в список особо важных персон.

– 8 лет моей работы здесь прошли, как один день, – ответил «государю» Родион Ильич. – 8 лет назад мы начали праздновать День деревни, а теперь – День города. Жизнь не стоит на месте, всё меняется и меняется к лучшему. Сегодня есть тенденция уступать дорогу молодым. И я надеюсь, что избранный совет депутатов (и я в его составе) и новый глава сделают наше Федоровское еще лучше. Спасибо вам, дорогие земляки, за совместный труд.

Потом в окружении танцующих придворных к зрителям вышла императрица Мария Федоровна (в исполнении Натальи Сиряковой), она пригласила нового главу поселения Олега Родионовича Кима и взяла с него обещание беречь и опекать народ и работать во благо Федоровского Посада.

– Мы по праву можем гордиться историей нашего поселения, – произнес Олег Родионович. – Во все времена и периоды оно являлось стратегически важной точкой на карте России: образование и становление Посада, когда здесь правила царская семья; Великая Отечественная война, когда здесь же проходили ожесточенные бои за высоту; послевоенное время, когда совхоз «Федоровское» предоставлял продукты Ленинграду. Я благодарен старшему поколению и старожилам, чьим трудом преобразилось наше поселение, и хочу пожелать молодежи приумножить славу нашей малой родины. Желаю вам и вашим близким счастья, благополучия, успехов во всех начинаниях и чтобы в ваших домах всегда царили мир и доброта. А мы в свою очередь постараемся сделать для этого всё от нас зависящее.

От прошлого к будущему

Вспоминая историю Федоровского, зрителей вели всё ближе к настоящему времени. После имперских времен пришла советская эпоха. Рассказали, что по данным 1936 года в состав Федоровского сельсовета с центром в селе Федоровское входило 13 населенных пунктов, 742 хозяйства и 6 колхозов. Напомнили, что после войны, во время которой село сгорело дотла, а большая часть населения погибла, всё постепенно



День деревни стал Днем города.

восстановилось, и в 1970 году совхоз «Федоровское» стал миллионером.

Сегодня мы видим совсем иное Федоровское: ухоженные придомовые территории, новые тротуары, хорошие дороги, зоны отдыха, обновленные здания администрации, амбулатории, Дома культуры, школы и детского сада, собственные стадион и хоккейную площадку. Каждый вечер зажигаются фонари, летом мы не забываем об отключении горячей воды. Каждый федовец может чувствовать себя в безопасности под взглядом камер

**С КАЖДЫМ ГОДОМ
ФЕДОРОВСКОЕ
СТАНОВИТСЯ
ВСЕ КОМФОРТНЕЕ
ДЛЯ ЖИЗНИ.**

видеонаблюдения. С каждым годом становится больше жилья, жителей, производств и рабочих мест.

И всё это заслуга самих федоровцев. Олег Родионович и исполняющий обязанности главы администрации Анатолий Сергеевич Маслов наградили односельчан Благодарственными письмами. Были отмечены уборщица Федоровского музея Зинаида Петровна Семенова; уборщик Федоровского ДК Дмитрий Алексеевич Зимин; помощник воспитателя детского сада Светлана Михайловна Барина; командир ДНД Виктор Николаевич Черный; водитель Федоровской амбулатории Сергей Борисович Царев; слесарь ЖКХ Владимир Михайлович Барин. За уход за зелеными насаждениями наградили Любовь Александровну Бурак; за вклад в благоустройство поселения – Таисию

Аполлинариевну Липайкину; за профессиональное обеспечение охраны общественного порядка – Валерия Николаевича Пасечника; за вклад в содержание земель общего пользования – Александра Михайловича Рябинко; за творческое благоустройство и озеленение деревни – Елену Алексеевну Скупову. С поздравлениями и добрыми словами обратились к Вере Сергеевне Чистухиной, старожилу Федоровского, к воспитателю детского сада Марии Ивановне Данилиной, отмечавшей день рождения и 50 лет трудовой деятельности, и к заведующей музеем Татьяне Владимировне Храмовой.

– 290 лет – это красивый возраст, – сказал Анатолий Сергеевич. – Поселения имеют свойство с возрастом молодеть, но происходит это только тогда, когда люди, живущие в нем, счастливы, когда они улыбаются. И как коренной житель я желаю вам, дорогие федоровцы, чтобы вы были счастливы в нашем Федоровском, чтобы были всем довольны, чтобы здесь рождались дети, чтобы люди влюблялись, чтобы добивались успехов. И чтобы у нас никогда не было войны.

На протяжении всего концерта, словно звенья одной цепи, связанные 290-летней историей, выступали коллективы Дома культуры – дети и взрослые Федоровского. «Зарянка» и «Федора», «ВаТаГа» и «Настроение», «Дети солнца» и Софья Дуденко. На улице еще разъезжали на лошади, пони и олене дети, еще работали кафе, лотереи и багет. И вскоре на импровизированную сцену вышли приглашенные артисты: группы «Жили-были», «Иван-чай» и «Мако». А неподалеку в Федоровском музее одна за другой шли часовые исторические экскурсии «Федоровский Посад: вчера, сегодня, завтра», которые проводила для всех желающих Татьяна Владимировна Храмова.

Мария Признякова

Традициям будем верны

День знаний прошел необычно: не было привычного шествия нарядных школьников к Дому культуры, не было линейки перед крыльцом ДК, не было общих фотографий на ступеньках. На вопрос, почему, и на многие другие ответила директор школы Ольга Владимировна Севостьянова.

– Во-первых, был плохой прогноз погоды. Во-вторых, мы посчитали, что самое главное сейчас не просто научить ребенка, а сохранить ему жизнь. К сожалению, мы живем в беспокойное время. Сегодня в школе были закрыты все запасные выходы, чтобы не зашел никто посторонний: один выход контролировать гораздо удобнее, чем открытую для всех площадь. По школе организованы дежурства, вокруг нее и в ней самой находятся полицейские. Конечно, здесь очень тесно, но мы надемся уже в следующем году собраться в новом спортивном зале.

В соцсетях писали, что классный час не может быть праздником – неправда. Учителя подготовили замечательные программы, украсили помещения шариками с пожеланиями. Уверена, всем будет хорошо. Мы к этому очень стремились и не хотели никого расстраивать. Поэтому отзывы в соцсетях, написанные накануне 1 сентября, нас заделали. Зачем бросаться обвинениями. Все можно обсудить, спросить, позвонить в школу.

И за Дом культуры обидно: обвинения в его адрес совершенно несправедливы. У нас с ДК прекрасные взаимоотношения, он всегда нас принимает и не отказывает в помощи, а мы всегда с удовольствием выбираем его площадки для своих мероприятий. Перенести эту линейку в школу – наше решение, и ДК здесь не при чем. Мы не полностью отказались от традиций 1 сентября, возобновим их, когда будем уверены в безопасности детей. Без зала нам уже не обойтись. Новое время требует нового комфорта. В коллективе появилась идея, что у нас будет спортивный зал, а на оставшемся пространстве посадим новый сад взамен старого.

– Школа меняется, классы растут. И этот год будет последним без 2-й смены: придут еще около 50 человек, и нам понадобится как минимум еще один класс.

В соцсетях говорят: «Раньше же все как-то помещались!». Да, но люди забывают, что несколько лет, когда было много детей, начальная школа размещалась в здании детского сада, занимая его половину. А когда я училась в нашей школе, было вообще 3 (!) смены.

Сегодня классы огромные: в 7-м – 34 человека. Самый маленький – 11 класс, 6 человек. Его выпустим, но 10 класса в этом году не будет: в него набиралось всего 10 человек, а мы уже городская школа, и в классах должно быть в среднем 25 человек. Поэтому 10-й класс будет только в следующем году, а через год – и 10-й, и 11-й. У нас есть и вакантные места: по три в 3 «А» и в 5-м, остальные классы заполнены до отказа. В каждом классе парты стоят до самых стен.

Но мы смотрим в жизнь с оптимизмом: обещают построить новый квартал, и в нем будет школа. По всей вероятности, Федоровская школа разделится на два помещения: начальную и для остальных классов.

Мария Признякова

Всегда учить, всегда учиться

Раиса Михайловна Барина – одна из самых известных и уважаемых женщин Федоровского. За 36 лет работы в нашей школе из-под ее учительского крыла вылетело такое количество детей, подсчитать которое даже ей, математику, непросто. Чем еще она заслужила любовь федоровцев, выяснил «Федоровский вестник».

Детские годы чудесные

Раиса Михайловна родилась в Федоровском. Она была младшим ребенком в семье Лидии Васильевны и Михаила Васильевича Кочетковых, приехавших сюда в 1947 и 1948 годах соответственно из Псковской и Рязанской областей. Вместе с другими жителями они восстанавливали и благоустроивали разрушенную деревню.

– Мама была первой женщиной-трактористкой и хорошо справлялась с этой очень опасной работой. Опасной, потому что после войны на полях оставалось много невзорвавшихся снарядов и мин, – рассказывает Раиса Михайловна. – После замужества она работала на складе, а затем в бригаде закрытого грунта Прасковьи Павловны Трибунской. А папа работал на лесозаготовках и в стройцехе, а некоторое время даже был председателем Федоровского сельсовета и пользовался уважением односельчан.

Возрождение Федоровского происходило на глазах Раисы Михайловны: сначала вместо финских домиков выросли двухэтажные кирпичные дома, а затем на Центральной улице были построены пяти- и четырехэтажки со всеми удобствами. В домах не было горячей воды, в ваннных комнатах стояли титаны – для нагревания воды их топили дровами или углем.

Семья Кочетковых была большой: и дети, и родители, и их многочисленные сестры и братья. По праздникам родня собиралась вместе – веселились, много пели, танцевали под гармонь и аккордеон, дети показывали представления. Особенным днем всегда был День Победы.

– Папа прошел всю войну, был командиром катюши, несколько раз выходил из окружения, имел боевые награды. А мама была угнана фашистами в Прибалтику, где занималась непосильным ее возрасту трудом. И хотя родителей уже давно нет, мы стараемся сохранить традицию собираться 9 мая всей семьей.



Традиция собираться всей семьей свято хранится.

Время «Зарянки»

Школьница Рая занималась в театральном кружке, с упоением читала стихи – так, что весь зал замирал. Занятия проходили в старом клубе, и туда же на практику приехал Федор Седелник, пригласил ребят в агитбригаду. Как он объяснял, участник агитбригады должен не только выразительно говорить, но и хорошо двигаться на сцене, потому агитбригадовцы стали осваивать азы хореографии. Так начала создаваться тан-

цевальная группа будущего ансамбля «Зарянка».

В 1972 году открылся нынешний Дом культуры. Созданный ансамбль песни и танца «Зарянка» (руководители – Федор и Людмила Седелники, Александр Ершов) стал визитной карточкой ДК и совхоза. Юный коллектив выступал с концертами не только в районе и области, но и в Москве, Минске и других городах.

ЖИЗНЕННОЕ КРЕДО - ЛЮБИТЬ, ПОНИМАТЬ, СОСТРАДАТЬ, ПОМОГАТЬ.

– После рождения детей я

перешла из танцевальной группы в хоровую, а позднее стала вести концертные программы. С участниками танцевальной группы первого состава мы общаемся до сих пор.

– В детстве я хотела быть и учителем, и артисткой, и следователем, и геологом, – вспоминает Раиса Михайловна. – Но, мне кажется, профессия учителя содержит в себе все вышеперечисленные профессии: артист – каждый день у доски, как на сцене, следователь – порой приходится разбираться в запутанных ситуациях, геолог – ежедневно надо искать способы и формы работы с детьми.

Окончив школу, наша героиня поступила в Ленинградский педагогический институт им. А. И. Герцена на математический факультет. Почему математический? У нее был замечательный пример учителя математики – Татьяны Владимировны Храмовой, ставшей в дальнейшем наставником молодой учительницы и в преподавании предмета, и в административной деятельности. В течение 20 лет Татьяна Владимировна была директором, а Раиса Михайловна – заместителем директора по воспитательной работе.

После института, в 1978 году, вечерняя студентка была распределена в наш Тосненский район и направлена в Погинскую восьмилетнюю школу. Школа была малокомплектной, и потому спустя три года ее закрыли, а Раису Михайловну перевели в Федоровскую

Новая семья

среднюю школу сначала на должность учителя начальных классов, а затем – учителя математики.

В том же 1978 году Раиса Михайловна вышла замуж за Виктора Барина. Как шутит учительница, ей легко считать свой трудовой стаж, ведь он соответствует годам совместной жизни с мужем. Все эти годы он надежная опора и подмога и в семейной жизни, и в работе.

У четы Бариновых трое детей. Сын Михаил окончил Военный инженерный технический университет, отслужил в армии, сейчас работает инженером технадзора, женат, воспитывает двоих детей. Дочери тоже получили высшее образование, обе начинали трудовую деятельность в нашей школе: старшая Екатерина – учителем музыки, а младшая Анастасия – педагогом дополнительного образования. Катя продолжает работать в школе, как прекрасно знают федоровцы, занимается творчеством. Настя стала менеджером по персоналу.

– День нашей свадьбы дети назвали Днем рождения семьи, и его мы по возможности стараемся проводить вместе.

Школа – второй дом

Педагогический стаж Раисы Михайловны – 39

лет, из которых 36 она проработала в Федоровской школе.

– Каждый класс своеобразный, не похожий один на другой, каждый запоминается чем-то своим. Но самым особенным, наверное, для меня всегда был мой первый выпуск здесь (1985 г.), так как его я вела с третьего класса начальной школы.

Раиса Михайловна чаще всего вспоминает, что в школе не заскучаешь: нужно быстро принимать решения для выхода из различных ситуаций. И в ее практике было немало курьезных случаев. Однажды на экзамене она спросила ученика, показывая ему прямоугольный треугольник: «Какой это треугольник?» – а он ответил: «Зеленый!». Смеялись все!

Очень важно понимать и принимать детей такими, какие они есть, помогать им становиться хотя бы чуточку лучше, а еще никому не разглашать секрет, который ребенок тебе доверил.

Эти слова можно отнести не только к ученикам. Все, кто учился у Раисы Михайловны, все, кто общается с ней, знают, насколько она умный, творческий, отзывчивый, ответственный и во всех смыслах красивый человек. Недаром ее педагогическое и жизненное кредо – любить, понимать, принимать, сострадать, помогать, не бояться учиться, так как новые знания всегда открывают новые возможности. Сформировать его ей помогли мама Лидия Васильевна и классный руководитель Валентина Андреевна Богданова.

Раиса Михайловна Барина – Почетный работник общего образования Российской Федерации. На ее счету многочисленные благодарности и благодарственные письма от губернатора, председателя Законодательного собрания, глав района и поселения, грамоты от комитета образования.

В этом году она закончила свою педагогическую карьеру и полностью перешла работать в Дом культуры, где по совместительству уже три года является художественным руководителем. Следуя своему кредо, Раиса Михайловна собирается продолжить учиться для повышения профессиональной компетенции в новой для себя области. В сентябре Раису Михайловну вновь избрали депутатом нашего поселения.

– Я благодарна односельчанам, которые в четвертый раз оказали мне доверие, отдав свой голос в поддержку моей кандидатуры в депутаты. Обязуюсь поддерживать все начинания, которые будут идти на благо развития нашего поселения!

Подготовила Мария Признякова
Фото из архива семьи Бариновых

29 сентября ансамбль русской песни «ВаТаГа» отметил свой первый день рождения.

Праздник прошел в Пушкинском Доме культуры, где сейчас базируется ансамбль, выросший из федоровской «Зарянки». Поздравить «ВаТаГа» пришли ансамбль русской песни Пушкинского ДК «Калинушка» и ансамбли казачьей песни «Кунаки» и «Казачий кордон».

- Этот концерт подарил нам мощный эмоциональный заряд, который ещё долго не угаснет, - поделился руководитель коллектива Анатолий Иванов. - Выступая рядом с профессиональными коллективами, мы и учимся, и находим новые стимулы к самосовершенствованию.

Как рассказал Анатолий, «ВаТаГа» поет и русские народные, и авторские, и, конечно, казачьи песни – последние и составляют сегодня основу ее репертуара.

- Я рассматриваю казачью песню как часть многогранной русской культуры, - говорит он. - В ней проявляются и широта русской души, и жертвенность во имя высокой цели, и молодецкая удаля, и лихая отвага, и безудержная радость жизни. В репетиционной работе мы не только осваиваем песенный



«ВаТаГа»: всё по плечу!

репертуар, но и постигаем азы владения шашкой и нагайкой. Работаем над сценическим образом каждой песни, включаем танцевальные элементы, основанные на технике ведения боя с холодным оружием.

Сегодня в ансамбле семь человек, большая часть которых не только поет, но и играет на музыкальных инструментах: Роман Романенков и Андрей Соловьев – на гармонии, сам Анатолий – на баяне, Владимир Николаенко – на гитаре и балалайке (а также осуществляет звукозапись), Владимир Борейша – на бас-балалайке, а 12-летний Степан Иванов осваивает фортепиано. «Чистый» вокалист пока один – Виктор Дудин. Но, возможно, ансамбль ждет пополнение в лице Вячеслава Тимофеева.

- В обозримом будущем

хотим сделать программу с акустическими инструментами, - рассказывает о планах руководитель.

За год работы «ватажники» стали лауреатами I и II степени и даже Гран-при казачьих и фольклорных фестивалей, среди которых, например, XII Царско-сельский районный фестиваль «Храни себя, Россия».

Мария Признякова

СПРАВКА

Слово «ватага» означает товарищество, собравшееся для какою-либо общего дела: трудовая ватага, разбойничья ватага. У казаков ватага – это глубокий походный строй (противоположное значение – «лава»).

О внесении изменений и дополнений в бюджет Федоровского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов, утвержденного решением совета депутатов Федоровского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области от 20.12.2016 № 94, с учетом изменений от 07.02.2017 № 98, от 09.03.2017 №105, от 18.04.2017 №116, от 13.06.2017 №127

Руководствуясь Бюджетным кодексом Российской Федерации, в соответствии с частью 10 статьи 35 Федерального закона от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», совет депутатов Федоровского городского поселения Тосненского района Ленинградской области

РЕШИЛ:

1. Внести следующие изменения и дополнения в решение совета депутатов Федоровского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области от 20.02.2016 №94 «О бюджете Федоровского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов»:

1.1. Пункт 1 изложить в следующей редакции: «Утвердить основные характеристики бюджета Федоровского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области (далее – местный бюджет) на 2017 год:

прогнозируемый общий объем доходов местного бюджета в сумме 547 288,649 тысяч рублей; общий объем расходов местного бюджета в сумме 559 093,046 тысяч рублей; прогнозируемый размер дефицита местного бюджета в сумме 11 804,397 тысячи рублей».

1.2 Приложение 3 к решению совета депутатов Федоровского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области от 20.12.2016г. № 94 «О бюджете Федоровского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» «Прогнозируемые поступления доходов в бюджет Федоровского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области на 2017 год» изложить в новой редакции (приложение 1);

1.3 Приложение 9 к решению совета депутатов Федоровского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области от 20.02.2016г. № 94 «О бюджете Федоровского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» «Распределение бюджетных ассигнований по целевым статьям (муниципальным программам и непрограммным направлениям деятельности), группам и подгруппам видов расходов классификации расходов бюджета на 2017 год» изложить в новой редакции (приложение 2);

1.4 Приложение 11 к решению совета депутатов Федоровского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области от 20.02.2016г. № 94 «О бюджете Федоровского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» «Ведомственная структура расходов бюджета муниципального образования Федоровское сельское поселение Тосненского района Ленинградской области на 2017 год» изложить в новой редакции (приложение 3);

ФЕДОРОВСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ ТОСНЕНСКОГО РАЙОНА ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ПЕРВОГО СОЗЫВА РЕШЕНИЕ

от 05.10.2017 г. № 12

1.5 Пункт 6 решения совета депутатов Федоровского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области от 20.02.2016г. № 94 «О бюджете Федоровского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» изложить в новой редакции:

«Утвердить в пределах общего объема доходов бюджета муниципального образования, установленного пунктами 4 и 5 настоящего решения, объем межбюджетных трансфертов, получаемых из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации на 2017 год в общей сумме 452 728,249 тысяч рублей» (приложение 4);

1.6 Пункт 13 решения совета депутатов Федоровского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области от 20.02.2016г. № 94 «О бюджете Федоровского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» изложить в новой редакции:

«13. Утвердить общий объем бюджетных ассигнований на исполнение публичных нормативных обязательств: на 2017 год в сумме 154,0 тысяч рублей; на 2018 год в сумме 351,00 тысяч рублей; на 2019 года в сумме 368,00 тысяч рублей.

1.7 Пункт 16 решения совета депутатов Федоровского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области от 20.02.2016г. № 94 «О бюджете Федоровского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» изложить в новой редакции:

«16. Утвердить расходы на обеспечение деятельности представительного органа местного самоуправления на 2017 год в сумме 3 002,0 тысяч рублей, на 2018 год в сумме 3 712,0 тысяч рублей, на 2019 год 3 712,0 тысяч рублей».

1.8 Пункт 17 решения совета депутатов Федоровского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области от 20.02.2016г. № 94 «О бюджете Федоровского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» изложить в новой редакции:

«17. Утвердить расходы на обеспечение деятельности исполнительного органа местного самоуправления на 2017 год в сумме 21 186,668 тысяч рублей, на 2018 год в сумме 20 830,729 тысяч рублей, на 2019 год 22 291,029 тысяч рублей».

1.9 Пункт 24 решения совета депутатов Федоровского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области от 20.02.2016г. № 94 «О бюджете Федоровского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» изложить в новой редакции:

«24. Утвердить Адресную инвестиционную программу Федоровского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области на 2017 год в сумме 460 883,070 тыс. рублей, в разрезе объектов» (приложение 5).

2. Разместить настоящее решение и Приложения к нему, указанные в подпунктах 1.2-1.4 настоящего решения, на официальном сайте Федоровского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области, в информационно-телекоммуникационной сети Интернет www.fedorovskoe-mo.ru, а также в газете «Федоровский вестник» или «Тосненский вестник».

3. Настоящее решение вступает в силу с момента подписания.

Глава Федоровского городского поселения Тосненского района Ленинградской области О.Р. Ким

Основные показатели доходной части бюджета Федоровского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области на 2017 год

Наименование доходных источников	2017 г. (тыс. руб.)
Налоговые доходы всего: в т.ч.	91 887,4
НДФЛ	11 556,0
Акцизы	1 165,4
Налог на имущество физических лиц	3 227,3
Земельный налог	75 904,1
Единый сельскохозяйственный налог	19,0
Государственная пошлина за совершение нотариальных действий	15,6
Неналоговые доходы всего: в т.ч.	2 673,0
Доходы от аренды за земельные участки	195,6
Доходы от сдачи в аренду имущества	789,0
Доходы от использования имущества	132,0
Доходы от продажи имущества	1 148,4
Прочие доходы от компенсации затрат	202,0
Прочие неналоговые доходы	206,0
Безвозмездные поступления	452 728,2
Итого доходы поселения	547 288,6

Основные показатели расходной части бюджета Федоровского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области на 2017 год

Наименование доходных источников	2017 г. (тыс. руб.)
Общегосударственные вопросы, в т.ч.	27 846,7
Функционирование законодательных (представительных) органов государственной власти и представительных органов муниципальных образований	3 002,0
Функционирование Правительства РФ, высших органов исполнительной власти субъектов РФ, местных администраций	21 186,7
Другие общегосударственные вопросы	2 258,0
Резервный фонд	500,0
Обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов и органов финансового (финансово-бюджетного) надзора	400,0
Обеспечение проведения выборов и референдумов	500,0
НАЦИОНАЛЬНАЯ ОБОРОНА	233,7
Национальная безопасность и правоохранительная деятельность	1 366,5
Национальная экономика	6 886,70
Жилищно-коммунальное хозяйство, в т.ч.	496 630,8
Жилищное хозяйство	2 883,3
Коммунальное хозяйство	463 957,5
Благоустройство	29 790,0
Культура	21 728,4
Молодежная политика	400,0
ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ	2 424,0
Социальная политика	840,2
Периодическая печать и издательства	736,0
Итого расходы поселения	559 093,0

Для самых мудрых

9 октября федоровцы поздравили своих бабушек и дедушек, вместе отметили День пожилого человека.

Главными героями праздника стали более семидесяти юбиляров, отметивших 70-, 75-, 80-, 85- и 90-летие. Самых возрастных было трое: Георгий Иванович Баранов, Зоя Александровна Видулаева и Анна Петровна Павлова. Каждого юбиляра назвали поименно, каждому вручили букет цветов и сертификат на покупку в магазине «Лента».

Поздравили и тех, на кого можно равняться в семейной жизни: Виктора Фигуревича и Раису Анфимовну Солдатовых, справивших в этом году Золотую свадьбу.

Гостей праздника порадовали своими песнями Ольга Дуденко, вокальный коллектив «Настроение» и концертная группа «Камея». А исполняющий обязанности главы администрации Федоровского городского поселения Анатолий Сергеевич Маслов обратился к самым мудрым федоровцам с теплыми словами и пожеланиями здоровья и долгих лет жизни.

ФЕДОРОВСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ ТОСНЕНСКОГО РАЙОНА ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ПЕРВОГО СОЗЫВА РЕШЕНИЕ

от 05.10.2017 № 7

О формировании состава постоянных комиссий совета депутатов Федоровского городского поселения Тосненского района Ленинградской области первого созыва

(приложение 2);
- комиссия по экономической политике (приложение 3);
- комиссия по строительству, жилищно – коммунальному и дорожному хозяйству (приложение 4);
- комиссия по местному самоуправлению (приложение 5).

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Положением о постоянных комиссиях совета депутатов Федоровского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области, утвержденным решением совета депутатов Федоровского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области от 28.10.2014 № 9, совет депутатов Федоровского городского поселения Тосненского района Ленинградской области

РЕШИЛ:

1. Сформировать пять постоянных комиссий совета депутатов Федоровского городского поселения Тосненского района Ленинградской области первого созыва в следующем составе:
- комиссия по бюджету (приложение 1);
- комиссия по социальной и жилищной политике

2. Решение совета депутатов Федоровского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области от 28.10.2014 №10 «О формировании состава постоянных комиссий совета депутатов Федоровского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области» признать утратившим силу.
3. Опубликовать настоящее решение в газете «Федоровский вестник» и разместить на сайте администрации Федоровского городского поселения Тосненского района Ленинградской области в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.
4. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава Федоровского городского поселения Тосненского района Ленинградской области О.Р. Ким

ПРИЛОЖЕНИЕ 1 К РЕШЕНИЮ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ФЕДОРОВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ТОСНЕНСКОГО РАЙОНА ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

От 05.10.2017 №7

Постоянная комиссия совета депутатов Федоровского городского поселения Тосненского района Ленинградской области первого созыва по бюджету

№	№ округа	Фамилия, имя, отчество	Должность и место работы
1	20	Ким Родион Ильич	Индивидуальный предприниматель
2	20	Изотова Татьяна Александровна	Директор МКУК «Федоровский Дом культуры» Тосненского района Ленинградской области
3	21	Маслова Светлана Михайловна	Мастер по управлению МКД и благоустройству Федоровского МУК

ПРИЛОЖЕНИЕ 2 К РЕШЕНИЮ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ФЕДОРОВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ТОСНЕНСКОГО РАЙОНА ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

От 05.10.2017 №7

Постоянная комиссия совета депутатов Федоровского городского поселения Тосненского района Ленинградской области первого созыва по социальной и жилищной политике

№	№ округа	Фамилия, имя, отчество	Должность и место работы
1	21	Севостьянова Ольга Владимировна	Директор муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Федоровская средняя общеобразовательная школа» (МКОУ «Федоровская СОШ»)
2	20	Изотова Татьяна Александровна	Директор МКУК «Федоровский Дом культуры» Тосненского района Ленинградской области
3	21	Барнинова Раиса Михайловна	Художественный руководитель муниципального казенного учреждения культуры «Федоровский Дом культуры», муниципальное образование Федоровское городское поселение Тосненский район Ленинградской области
4	21	Дуденко Ольга Владимировна	Зав. отделом народных праздников МКУК «Федоровский Дом культуры» Тосненского района Ленинградской области

ПРИЛОЖЕНИЕ 3 К РЕШЕНИЮ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ФЕДОРОВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ТОСНЕНСКОГО РАЙОНА ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

От 05.10.2017 №7

Постоянная комиссия совета депутатов Федоровского городского поселения Тосненского района Ленинградской области первого созыва по экономической политике

№	№ округа	Фамилия, имя, отчество	Должность и место работы
1	21	Ким Олег Родионович	Глава Федоровского городского поселения Тосненского района Ленинградской области
2	20	Потатуева Александра Александровна	Заместитель директора муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Федоровская средняя общеобразовательная школа» (МКОУ «Федоровская СОШ»)
3	20	Григорьева Анна Ивановна	ООО «АС-Магистраль-Сервис», помощник руководителя
4	21	Дуденко Ольга Владимировна	Зав. отделом народных праздников МКУК «Федоровский Дом культуры» Тосненского района Ленинградской области

ПРИЛОЖЕНИЕ 4 К РЕШЕНИЮ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ФЕДОРОВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ТОСНЕНСКОГО РАЙОНА ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

От 05.10.2017 №7

Постоянная комиссия совета депутатов Федоровского городского поселения Тосненского района Ленинградской области первого созыва по строительству, жилищно-коммунальному и дорожному хозяйству

№	№ округа	Фамилия, имя, отчество	Должность и место работы
1	21	Маслова Светлана Михайловна	Мастер по управлению МКД и благоустройству Федоровского МУК
2	20	Потатуева Александра Александровна	Заместитель директора муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Федоровская средняя общеобразовательная школа» (МКОУ «Федоровская СОШ»)
3	21	Барнинова Раиса Михайловна	Художественный руководитель муниципального казенного учреждения культуры «Федоровский Дом культуры», муниципальное образование Федоровское городское поселение Тосненский район Ленинградской области
4	20	Ким Родион Ильич	Индивидуальный предприниматель
5	21	Севостьянова Ольга Владимировна	Директор муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Федоровская средняя общеобразовательная школа» (МКОУ «Федоровская СОШ»)

ПРИЛОЖЕНИЕ 5 К РЕШЕНИЮ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ФЕДОРОВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ТОСНЕНСКОГО РАЙОНА ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

От 05.10.2017 №7

Постоянная комиссия совета депутатов Федоровского городского поселения Тосненского района Ленинградской области первого созыва по местному самоуправлению

№	№ округа	Фамилия, имя, отчество	Должность и место работы
1	20	Матвеева Ольга Геннадьевна	Заведующая ФАП д. Поги ГБУЗ ЛО Тосненская КМБ
2	21	Маслова Светлана Михайловна	Мастер по управлению МКД и благоустройству Федоровского МУК
3	20	Изотова Татьяна Александровна	Директор МКУК «Федоровский Дом культуры» Тосненского района Ленинградской области

Вниманию налогоплательщиков!

Сроки уплаты гражданами имущественных налогов на 2016 год по имуществу, расположенному на территории Ленинградской области:

Для плательщиков земельного налога, налога на имущество физических лиц и транспортного налога установлен единый срок уплаты не позднее 01.12.2017 года.

Данный порядок регламентирован следующими нормами законодательства:

ФЕДОРОВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ ТОСНЕНСКОГО РАЙОНА ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ АДМИНИСТРАЦИЯ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Об обеспечении надлежащего состояния источников противопожарного водоснабжения, расположенных на территории Федоровского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области

Руководствуясь п. 9 ч. 1 ст. 14 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 19 Федерального закона от 21.12.1994 № 69-ФЗ «О пожарной безопасности», ст. ст. 63, 68 Федерального закона от 22.07.2008 123-ФЗ «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности», Постановлением Правительства РФ от 25.04.2012 №

На основании статьи 409 Кодекса срок уплаты налога на имущество физических лиц установлен не позднее 1 декабря года, следующего за истекшим налоговым периодом. Таким образом, налог на имущество физических лиц за 2016 год физические лица должны будут уплатить на основании налоговых уведомлений не позднее 1 декабря 2017 года.

Что касается сроков уплаты земельного налога, на основании статьи 397 Кодекса

земельный налог подлежит уплате налогоплательщиками – физическими лицами в срок не позднее 1 декабря года, следующего за истекшим налоговым периодом.

В отношении транспортного налога пунктом 1 статьи 363 Кодекса установлено, что транспортный налог подлежит уплате налогоплательщиками – физическими лицами в срок не позднее 1 декабря года, следующего за истекшим налоговым периодом.

селения Тосненского района Ленинградской области (приложение).

2. Рекомендовать всем абонентам, имеющим источники наружного противопожарного водоснабжения, независимо от их ведомственной принадлежности и организационно-правовой формы, руководствоваться настоящим порядком содержания и эксплуатации источников наружного противопожарного водоснабжения.

3. Настоящее постановление вступает в силу с момента подписания и опубликования (обнародования) в порядке, установленном Уставом Федоровского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области.

4. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы администрации В.А. Полевщикова.

И. о. главы администрации А. С. Маслов

ПРИЛОЖЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ

от 04.09.2017 № 149

К ПОСТАНОВЛЕНИЮ АДМИНИСТРАЦИИ ФЕДОРОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ТОСНЕНСКОГО РАЙОНА ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

Порядок содержания и эксплуатации источников противопожарного водоснабжения на территории Федоровского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области

1. Общие положения

1.1. Порядок содержания и эксплуатации источников наружного противопожарного водоснабжения на территории Федоровского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области (далее – Порядок) разработан в соответствии со следующими нормативными правовыми актами:

- Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

- Федеральный закон от 21.12.1994 № 69-ФЗ «О пожарной безопасности»;

- Федеральный закон от 22.07.2008 123-ФЗ «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности»;

- Правила противопожарного режима в Российской Федерации (утв. Постановлением Правительства РФ от 25.04.2012 № 390 «О противопожарном режиме»);

- «Правила технической эксплуатации систем и сооружений коммунального водоснабжения и канализации» (утв. Приказом Госстроя России от 30.12.1999 № 168);

- СП 8.13130.2009 «Системы противопожарной защиты. Источники наружного противопожарного водоснабжения. Требования пожарной безопасности (с Изменением № 1)» (утвержден Приказом МЧС России от 25.03.2009 № 178);

- СП 31.13330.2012 «Водоснабжение. Наружные сети и сооружения. Актуализированная редакция СНиП 2.04.02-84 (с Изменениями № 1, 2)»;

- ГОСТ Р 53961-2010 «Техника пожарная. Гидранты пожарные подземные. Общие технические требования. Методы испытаний» (утв. и введен в действие Приказом Росстандарта от 25 ноября 2010 г. № 522-ст);

- ГОСТ Р 12.4.026-2015 «Система стандартов безопасности труда (ССБТ). Цвета сигнальные, знаки безопасности и разметка сигнальная. Назначение и правила применения. Общие технические требования и характеристики. Методы испытаний» (введен в действие Приказом Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии Министерства промышленности и торговли Российской Федерации от 10.06.2016 № 614-ст).

2. Основные понятия

2.1. В настоящем Порядке применяются следующие основные понятия:

- пожарный гидрант - устройство на водопроводной сети, предназначенное для отбора воды при тушении пожаров;

- противопожарное водоснабжение - комплекс инженерно-технических сооружений, предназначенных для забора и транспортировки воды, хранения ее запасов и использования для целей пожаротушения;

- район оперативного обслуживания - территория Федоровского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области, на которой силами Федерального государственного казенного учреждения «37 отряд федеральной противопожарной службы по Ленинградской области» (далее – ОФПС) организуется тушение пожаров.

2.2. Настоящий Порядок носит рекомендательный характер, предназначен для использования при определении взаимоотношений между органами

местного самоуправления и силами ОФПС, другими организациями, осуществляющими тушение пожаров, и применяется в целях упорядочения содержания и эксплуатации пожарных гидрантов на территории Федоровского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области.

2.3. Содержание и эксплуатация пожарных гидрантов - комплекс организационно-правовых, финансовых и инженерно-технических мер, предусматривающих:

- эксплуатацию пожарных гидрантов в соответствии с нормативными документами;

- финансирование мероприятий по содержанию пожарных гидрантов и ремонтно-профилактическим работам;

- возможность беспрепятственного доступа к пожарным гидрантам, в том числе при проверке их силами ОФПС или другими организациями, осуществляющими тушение пожаров;

- проверку работоспособности и поддержание в исправном состоянии, позволяющем использовать пожарные гидранты для целей пожаротушения в любое время года;

- установку соответствующих указателей пожарных гидрантов согласно требованиям нормативных документов по пожарной безопасности;

- очистку мест размещения пожарных гидрантов от мусора, снега и наледи;

- проведение мероприятий по подготовке пожарных гидрантов к эксплуатации в условиях отрицательных температур;

- немедленное уведомление сил ОФПС, других организаций, осуществляющих тушение пожаров, о невозможности использования пожарных гидрантов из-за отсутствия или недостаточного давления воды в водопроводной сети;

2.4. Вопросы взаимодействия между администрацией Федоровского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области (далее - Администрация) и силами ОФПС, а также другими организациями, осуществляющими тушение пожаров, в сфере содержания и эксплуатации пожарных гидрантов, регламентируются соглашениями о взаимодействии и (или) договорами.

2.5. Силы ОФПС, другие организации, осуществляющие тушение пожаров, осуществляют проезд на территорию предприятий и организаций (за исключением режимных) для заправки водой в целях тушения пожаров в порядке, установленном федеральным законодательством, для контроля состояния пожарных гидрантов - в соответствии с заключенными соглашениями о взаимодействии.

2.6. Размещение пожарных гидрантов, их количество, водоотдачу и другие технические характеристики следует предусматривать в соответствии с требованиями СП 31.13330.2012 «Водоснабжение. Наружные сети и сооружения. Актуализированная редакция СНиП 2.04.02-84 (с Изменениями № 1, 2)».

2.7. Указатели пожарных гидрантов выполняются в соответствии с требованиями ГОСТ Р 12.4.026-2015 «Система стандартов безопасности труда (ССБТ). Цвета сигнальные, знаки безопасности и разметка сигнальная. Назначение и правила применения. Общие технические требования и характеристики. Методы испытаний» (введен в действие Приказом Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии Министерства промышленности и торговли Российской Федерации от 10.06.2016 № 614-ст).

Установка указателей пожарных гидрантов может

осуществляться силами ОФПС или организациями, осуществляющими пожаротушение, в соответствии с соглашениями о взаимодействии и (или) договорами.

3. Содержание пожарных гидрантов

3.1. Пожарные гидранты, предназначенные для обеспечения пожарной безопасности, разрешается использовать только для целей пожаротушения.

3.2. Организация водопроводного хозяйства, в аренде у которой имеются пожарные гидранты, осуществляет комплекс организационно-правовых, финансовых и инженерно-технических мер по их содержанию и эксплуатации.

4. Ремонт и реконструкция пожарных гидрантов

4.1. Технические характеристики пожарных гидрантов после ремонта и реконструкции должны соответствовать требованиям нормативных документов по пожарной безопасности.

4.2. При длительных сроках ремонта пожарных гидрантов Администрация принимает меры по обеспечению территории поселения водоснабжением для целей пожаротушения, о чем должны быть проинформированы силы ОФПС, другие организации, осуществляющие тушение пожаров.

4.3. По окончании работ по ремонту пожарных гидрантов силы ОФПС могут проводить контрольную проверку их состояния.

4.4. Работы, связанные с монтажом, ремонтом и обслуживанием пожарных гидрантов, должны выполняться в порядке, установленном федеральным законодательством.

5. Учет и проверка пожарных гидрантов

5.1. Администрация в установленном порядке должна вести учет пожарных гидрантов.

5.2. Наличие и состояние пожарных гидрантов проверяется не менее двух раз в год.

Проверки производятся в весенний и осенний периоды при устойчивых плюсовых температурах воздуха в ночное время.

5.3. Силы ОФПС и другие организации, осуществляющие тушение пожаров, в соответствии с соглашениями имеют право проверять состояние пожарных гидрантов.

5.4. При проверке пожарных гидрантов устанавливается:

- очистка от грязи, льда, снега крышки колодца, а также наличие крышки гидранта и ее утепленность при эксплуатации в условиях пониженных температур;

- наличие в видном месте указателя гидранта;

- возможность беспрепятственного подъезда к гидранту;

- герметичность и смазка резьбового соединения и стояка;

- герметичность колодца от проникновения грунтовых вод;

- работа сливного устройства.

Проверка пожарных гидрантов должна проводиться при выполнении следующих условий:

- опробование гидрантов с пуском воды разрешается только при плюсовых температурах наружного воздуха;

- при отрицательных температурах, от 0 до минус 15 градусов, допускается только внешний осмотр гидранта без пуска воды;

- не допускается открытие крышек колодца для внешнего осмотра гидрантов при температурах ниже минус 15 градусов во избежание потерь тепла из колодца.

ФЕДОРОВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ ТОСНЕНСКОГО РАЙОНА ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ АДМИНИСТРАЦИЯ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 11.09.2017 № 250

Об утверждении Положения о комиссии по рассмотрению и оценке заявок о включении общественной и дворовой территории многоквартирных домов в муниципальную программу Федоровского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области в рамках реализации муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды» в 2018 году

В целях повышения уровня благоустройства поселения и создания комфортной и эстетической территории жизнедеятельности в рамках реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» на территории Федоровского сельского поселения Тосненского района администрации Федоровского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить
- 1.1) Положение о комиссии по рассмотрению и

ПРИЛОЖЕНИЕ №1 К ПОСТАНОВЛЕНИЮ АДМИНИСТРАЦИИ

от 11.09.2017 № 250

ПОЛОЖЕНИЕ

о комиссии по рассмотрению и оценке заявок о включении общественной и дворовой территории многоквартирных домов в муниципальную программу Федоровского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области в рамках реализации муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды»

1. Настоящая Комиссия по рассмотрению и оценке заявок о включении общественной и дворовой территории многоквартирных домов в муниципальную программу Федоровского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области в рамках реализации муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды» (далее – Комиссия) создается в целях проведения отбора общественных и дворовых территорий многоквартирных домов для включения в муниципальную программу «Формирование комфортной городской среды» на территории Федоровского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области.

2. Комиссия осуществляет свою деятельность в соответствии с настоящим Положением.

3. Руководство Комиссией осуществляет председатель, а в его отсутствие – заместитель председателя.

ПРИЛОЖЕНИЕ 2 К ПОСТАНОВЛЕНИЮ АДМИНИСТРАЦИИ

от 11.09.2017 г. № 250

Состав комиссии по рассмотрению и оценке заявок о включении общественной и дворовой территории многоквартирных домов в муниципальную программу «Формирование комфортной городской среды»

Председатель комиссии - Полозов Сергей Алексеевич, главный специалист по архитектуре и землеустройству.

Заместитель председателя - Акатова Екатерина Юрьевна, главный специалист по экономическому развитию.

Секретарь - Рядова Евгения Викторовна, специалист 1 категории.

ФЕДОРОВСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ ТОСНЕНСКОГО РАЙОНА ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ПЕРВОГО СОЗЫВА РЕШЕНИЕ

от 05.10.2017 № 8

Об утверждении председателей постоянных комиссий совета депутатов Федоровского городского поселения Тосненского района Ленинградской области первого созыва

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Положением о постоянных комиссиях совета депутатов Федоровского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области, утвержденным решением совета депутатов Федоровского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области от 28.10.2014 № 9, на основании протоколов заседаний постоянных комиссий об избрании председателей, заместителей и секретарей постоянных комиссий, совет депутатов Федоровского городского поселения Тосненского района Ленинградской области

РЕШИЛ:

1. Утвердить председателями постоянных комиссий совета депутатов Федоровского городского поселения Тосненского района Ленинградской области первого созыва:

1.1. Кима Родиона Ильича, депутата совета депутатов Федоровского городского поселения Тосненского района Ленинградской области первого созыва, председателем постоянной комиссии совета депутатов Федоровского городского поселения Тосненского района Ленинградской области первого созыва по строительству, жилищно-коммунальному и дорожному хозяйству;

1.2. Севостьянову Ольгу Владимировну, депутата совета депутатов Федоровского городского поселения Тосненского района Ленинградской области первого созыва, председателем постоянной комиссии совета депутатов Федоровского городского поселения Тосненского района Ленинградской области первого созыва по социальной и жилищной политике;

оценке заявок о включении общественной и дворовой территории многоквартирных домов в муниципальную программу Федоровского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области в рамках реализации муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды» (Приложение №1);

1.2) Состав комиссии по рассмотрению и оценке заявок о включении общественной и дворовой территории многоквартирных домов в муниципальную программу «Формирование комфортной городской среды» (Приложение № 2);

2. Настоящее постановление вступает в силу с момента подписания и опубликования (обнародования) в порядке, установленном Уставом Федоровского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области.

3. Контроль за исполнением постановления оставляю за собой.

И. о. Главы администрации А. С. Маслов

4. Комиссия правомочна, если на заседании присутствует более 50 процентов общего числа ее членов. Каждый член Комиссии имеет 1 голос.

5. Решения Комиссии принимаются простым большинством голосов членов Комиссии, принявших участие в ее заседании. При равенстве голосов голос председателя Комиссии является решающим.

6. Комиссия в соответствии с критериями, определенными приложением 1 к Порядку проведения отбора дворовых территорий многоквартирных домов для включения в муниципальную программу «Формирование комфортной городской среды» на территории Федоровского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области на 2018 год осуществляет рассмотрение и оценку представленных заявок.

7. Решения Комиссии в течение 3-х дней со дня их принятия оформляются протоколом, который подписывают члены Комиссии, принявшие участие в заседании. Не допускается заполнение протокола карандашом и внесение в него исправлений. Протокол заседания ведет секретарь Комиссии.

8. Подписанный протокол размещается на официальном сайте администрации в сети Интернет в течение трех рабочих дней с момента его подписания.

Члены комиссии: Маслова Светлана Михайловна – депутат Федоровского поселения, мастер Федоровского МУП ЖКХ инженерных сетей и благоустройства.

Карпова Татьяна Николаевна – ведущий специалист по ЖКХ и благоустройству.

Матвеева Ольга Геннадьевна – депутат Федоровского поселения, фельдшер.

Севостьянова Ольга Владимировна – депутат Федоровского поселения, директор Федоровской средней общеобразовательной школы.

Макарова Ирина Владимировна – староста д. Федоровское.